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def pefectnum(i):

s=1



for j in range(1,1):

_©® #H B K1
5-=] #M s T AT
@ HIT G e O
return True

m=int(input())
for 1 in range(2,m):
if pefectnum(i):

print(i)

SHEER.
@ ifi%j==
@ if s==0:

2. WEREL TR SEL REAEH, ZotHB RN IT R AR S T
N B A TTE NG TR
def tongji(s):
result = [0,0]

for chin s:
O AT /S
result[1] +=1
@ ] A P NEE 2.

result[0] +=1

return tuple(result)

s = input()
print(tongji(s))
BHEAER

@ if ch.islower():
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@ elif ch.isupper():

3. “BALAKAAEE” AR —AZABE, AT 3 R T B S .
an: ABC /& —A “3 frKAL4EH 7, W A )3 kJ7+B 13 kJ7+C 13 kJ7 =ABC.
SRR, M ATE 3 AKAIEE. HEE.

result =[]

for i in range(100,1000):

a,b,c = map(int, str(i))

©) #HIWT R T5 K A E £
result.append(str(i))
@ #E I IE SRR R, I
SHER:

@ if a**3+b**3+c**3 == i

@ print(', 'join(result))

4. CHEAFIT AR H I n DN ST scores, FLE 77 st B A UCE R4, IF
g HES ), A R G SR HE R S, TEIES
scores=[78,65,90,45,81,67,57,88,98,75,73,66,53,85,50]

@ #BI A5 scores_ever, SRARRE A NIFI 57
@ #BIER 513K scores_sort, 17t % T HES 5 1) Rl St

print("The scores:',scores)

print("The average score',scores_ever)
print('In descending order',scores_sort)
BHEEE.

(D scores_ever = sum(scores)/ len(scores)

@ scores_sort=sorted(scores,reverse=True)

5. ¥FFF 5 "Learning Python is fun!" CRLFEREAN BLIR 2 (A1 1 A& Ak vood,
i ol ASCIL i K7, Gt ol b B " WL R E. EHE.

tuplea = tuple('Learning Python is fun!')
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@ #hgy G 2H T ASCIT gt B K 1 745
@ #AETE TG A " H I
SHE R,

@ print(max(tuplea))

@ print(tuplea.count('n"))
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L MBS A — AL AR e BT B o 5 H B AR = R
SHEER:
(1) FANEHE, 45 e 3R A2 B AT I v
(2) AP, HI R A7 AL RE B Bz B8, WRAF AR, ADE i AN 2
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SHEER:

for i in range(1,5):

for j in range(1,5):
for k in range(1,5):
if(i!=k)and (i!=j)and (j !=k):

print (i,j,k,sep=",end="")

2. BF1 sn=1+1/2+1/3+..+1/n. XFAEE—DNEH Kk, Hn 2% K%, sn>k. B
ANk, EORUTFEH AN RN n, A sn>ke 1SR SRR SEH

SHER:

num = int(input())

sum_num =0
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i=0

while sum_num <= num:
it=1
sum_num += (1 /1)

print(i)

V. 2&4H
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